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Опираючись  на  досягнення  сучасної  науки,  зокрема  педагогіки, 

психології,  соціології,  філософії  ми  ставимо  перед  собою  мету  розкрити 

сутність,  місце  і  роль  процесу  виховання  в  життєдіяльності  студентів,  які 

мешкають  у  гуртожитках  ОНАХТ.  Принципи,  методи  і  засоби  виховання 

молодого покоління та шляхи досягнення виховної мети застосовуємо різні. У 

першу чергу намагаємося працювати над розвитком всебічно гармонійної  та 

розвиненої  особистості,  ставлячи  перед  собою  конкретні  завдання  окремих 

складових виховання,  що задіяні у виховному процесі  студмістечка ОНАХТ, 

які є визначальними в умовах полікультурної освіти. 

1) Завдання морального виховання: формування переконань; формування 

навичок поведінки.  2)  Завдання естетичного виховання:  формування почуття 

прекрасного;  формування  розуміння  навколишньої  природної  краси.  3) 

Завдання фізичного виховання: створення оптимальних умов для формування 

здорового  організму;  формування  санітарно-гігієнічних  умінь  і  навичок.  4) 

Завдання  трудового  виховання:  формування  розуміння  необхідності  праці; 

виховання  поваги  до  людей  праці  та  до  результатів  праці;  5)  Завдання 

розумового  виховання:  розвиток  інтелектуальних  можливостей;  формування 

наукового світогляду; оволодіння методами пізнавальної діяльності.

Виховання  особистості  в  колективі  є  вираженням  певних 

закономірностей розвитку як самої особистості, так і суспільства загалом. На 

сам  перед  аналізуються  різні  аспекти  діяльності  студента,  тобто  будь-яка 

діяльність,  спрямована  на  конкретну  мету  і  виходить  із  мотивів  (лат. 

походження  –  спонукати,  рухати).  Мотиви  поведінки  усвідомлюються 

студентами і  є  відображенням його  спонукань,  які  опосередковані  панівною 

ідеологією,  уявою про належне і  дозволене.  Мотиви студентської  діяльності 

надзвичайно багатогранні, оскільки випливають з різних потреб і інтересів. У 

своїх вершинних формах вони ґрунтуються на усвідомленні своїх моральних 

обов’язків,  завдань,  які  ставить  перед  ними  суспільне   життя.  Поведінка 

студента регулюється усвідомленою необхідністю так званої свободи. Нерідко 

свобода помилково трактується ними як абсолютна незалежність людини від 

зовнішніх  чинників  –  матеріальних  і  духовних.  А  звідси  –  вседозволеність, 

розгнузданість  у  поведінці,  нехтування  будь-якими  нормами,  правилами, 

законами. Ще в давні часи відомий римський політик і письменник Марк Тулій 

Цицерон  (106-43  рр..до  н.е.)  писав:  «Щоб  бути  вільним,  я  маю залишитися 

рабом закону».  

Організація роботи студмістечка полягає у тому, щоб  молоде покоління у 

процесі  соціального  досвіду  набуло  духовно-морального  розвитку, 

виховувалося  на  високій  патріотичній,  політичній  та  трудовій  моралі, 

формувало навики соціальної активності, творчої ініціативи, підприємництва та 

особистої відповідальності за прийняті рішення і вчинки. 
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